



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TERESA

Estado do Espírito Santo

## ERRATA AO EDITAL SMED/Nº 001/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, OBJETIVANDO CONTRATAÇÃO PARA OS CARGOS DE PSICÓLOGO E NUTRICIONISTA

A Prefeitura Municipal de Santa Teresa, através da Secretaria Municipal de Educação, faz saber que no Edital SMED/Nº 001/2017, que trata do Processo Seletivo Simplificado objetivando a contratação de profissionais para os cargos de Psicólogo e Nutricionista, publicado no site [www.santateresa.es.gov.br](http://www.santateresa.es.gov.br), no site [www.diariomunicipal.es.gov.br](http://www.diariomunicipal.es.gov.br) e no mural da Prefeitura Municipal de Santa Teresa, no Item 3, Da Pontuação, nos Itens 3.1, 3.2 e 3.3:

Onde se lê:

3. DA PONTUAÇÃO:	
ESPECIFICAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
3.1 Pós-graduação "Stricto Sensu" Doutorado em Educação (apenas 1)	16,0
3.2 Pós-graduação "Stricto Sensu" Mestrado em Educação (apenas 1)	13,0
3.3 Pós-graduação "Lato Sensu" Especialização em Educação (apenas 1)	10,0

Leia-se:

3. DA PONTUAÇÃO:	
ESPECIFICAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
3.1 Pós-graduação "Stricto Sensu" Doutorado na área pleiteada (apenas 1)	16,0
3.2 Pós-graduação "Stricto Sensu" Mestrado na área pleiteada (apenas 1)	13,0
3.3 Pós-graduação "Lato Sensu" Especialização na área pleiteada (apenas 1)	10,0

Secretaria Municipal de Educação, Santa Teresa, Estado do Espírito Santo, em 13 de julho 2017.

MARIA MADALENA BARATELLA  
Secretária de Educação